

В столице началась еще одна международная конференция



В Ташкенте началось первое заседание Регионального экспертного совета в Центральной Азии по вопросам реабилитации и реинтеграции возвращенцев из зон вооруженных конфликтов.

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев предложил создать Региональный экспертный совет на международной конференции высокого уровня «Региональное сотрудничество стран Центральной Азии в рамках Совместного плана действий по реализации Глобальной контртеррористической стратегии ООН». Инициативу поддержали международные партнеры.



В конференции участвуют высокопоставленные лица из стран Центральной Азии, международных организаций – ООН и ОБСЕ и эксперты.

Заместитель Генерального секретаря ООН, глава Контртеррористического управления Владимир Воронков напомнил, что вопрос реабилитации и реинтеграции тех, кто вернулся из зон вооруженных конфликтов, остается одним из наиболее актуальных. Страны Центральной Азии, особенно Узбекистан, имеют своеобразный опыт в этом направлении. Правительство реализует особый подход к решению проблемы.

Источник